

# NEW BALKAN TOURS

## АНДАЛУСИЯ И МАГРЕБА

Малага - Алхабра - Гранада - Ронда - Гибралтар - Тарифа - Танжер - Рабат - Казабланка - Маракеш

7 дни/ 6 нощувки

ЛЕВА	Човек в двойна стая	Единична стая	3-ти възрастен	Дете 2 – 11,99г.
19.04 – 25.04	1462 лева	1822 лева	1392 лева	1260 лева
13.09 – 19.04	1492 лева	1852 лева	1422 лева	1290 лева

### Цената е на човек в ЛЕВА и включва:

Самолетен билет София – Малага с директен полет на Bulgaria Air  
Самолетен билет Маракеш – София с редовен полет на ВН Аі  
Трансфер летище – хотел – летище  
Регистриран багаж 20 кг и ръчен багаж 5 кг с размери до 60x40x30 cm.  
3 нощувки със закуски и вечери в района на **Коста Дел Сол** в хотел 4\*  
1 нощувка със закуска и вечеря в **Танжер** в хотел 4\*  
1 нощувка със закуска и вечеря в **Казабланка** в хотел 4\*  
1 нощувка със закуска и вечеря в района на **Маракеш** в хотел 4\*  
Посещение и разглеждане на **Малага**  
Посещение и разглеждане на **Гибралтар**  
Посещение и разглеждане на **Рабат**  
Посещение и обиколка на **Казабланка**  
Посещение и обиколка на **Маракеш**  
Посещение и обиколка на **Танжер**  
Посещение на градините Мажорел  
Алхамбра и Гранада  
Красивата Ронда и дефилето Ел Дахо  
Традиционна мароканска вечер, с включена напитка и шоу програма  
Билет за ферибот през Гибралтарския проток  
Медицинска застраховка Асистиънс с покритие 10 000 евро

### Цената не включва:

Входна такса на джамията Хасан II – 12 евро на човек – заплаща се на място  
Бакшиши от 10 евро на човек за целия престой, който се заплаща на място  
Двупосочен билет за кабинковия лифт до Скалата - £14.50

# NEW BALKAN TOURS

## Полетно разписание:

София - Малага: 15:20 / 18:20

Маракеш - София: 17:00/ 21:05

## Резервации:

Депозит 350 лв при резервация

Доплащане 31 дни преди датата на пътуване

## Условия за анулиции:

до 60 дни преди датата на полета: 100 лв

от 60 до 31 дни: 350 лв

от 30 до 1 ден преди датата на пътуване: цялата дължима сума.

## ПРОГРАМА

### ДЕН-1 / Четвъртък **София – Коста дел Сол**

Среща на Летище София, **Терминал 2** за директен полет до Малага. Кацане на летището в Малага. Настаняване в хотел 4\* в района на Коста дел Сол. Вечеря. Нощувка.

### ДЕН-2 / Петък **Коста дел Сол- Ронда и Ел Дахо**

**Закуска.** Денят започва със сутрешен **обзорен тур на град Малага.** Малага се намира на брега на Средиземно море, част от Коста дел Сол, заобиколена от планини. Известен е и като **родното място на художника Пабло Пикасо.** В обзорната екскурзия ще може да направите снимки от панорамната площадка на крепостта **Гибралфаро**, Катедралата и двореца Алкасаба. Посещения с входове по време на тура не са предвидени. Свободно време или целодневна екскурзия: **Красивата Ронда и каньона Ел Дахо:** Жителите на Ронда **живеят буквално на ръба.** Ронда се намира на върха на отвесни скали, образувани от **каньона на река Гуадалевин.** Обаянието на града е превърнано **Ронда в любимо място за вдъхновение на Орсън Уелс и Ърнест Хемингуей.** Впечатление прави 98 метровия **мост Пуенте Нуеве**, от които се разкрива живописна гледка към каньона **Ел Дахо.** Разходка из уличките на стария град, изобилстващ с **магазинчета за сувенири.** **Плаза дел Торо** с най- старата испанска арена за бикоборство, а пред нея се намира паметника на известния тореадор Педро Ромеро. Прибиране в хотела. Вечеря. Нощувка.

### ДЕН-3 / Събота **Коста дел Сол - Алхамбра и Гранада**

**Закуска. Алхамбра и Гранада:** С тази екскурзия ще можете да надникнете в света на гранадските емири с посещенията в Двореца и Градините на Алхамбра, както и да се

# NEW BALKAN TOURS

разходите из Гранада, където се намира Капелата с гробниците на Исабел Кастилска. Прибиране в хотела. Вечеря. Нощувка.

## **ДЕН-4 / Неделя Коста дел Сол - Гибралтар - Танжер**

Закуска. Напускане на хотела и потегляне към **държавата Гибралтар**, която е задморска територия на Великобритания. Това е единственото място в Европа, където живеят диви маймуни от вида Маготи. **Внимавайте защото малките маймунки са много крадливи.**

По време на разходката ще имате възможност да се качите с **кабинковия лифт на Скалата Планината на Тар**. За кабинковия лифт има такса, която се заплаща на място. Свободно време за снимки от върха, от където се разкриват гледки към Европа и Африка. **Потегляне към град Тарифа за Фериботно преминаване през Тарифа - Танжер**. Обзорна **обиколка на град Танжер**. Наричан Тингис в миналото, града игра важна историческа роля в обединението на днешно Мароко. С население 600 хил. Души, той е важен икономически и културен център на страната. Настаняване в хотел 4\* в Танжер. Вечеря. Нощувка.

## **ДЕН-5 / Понеделник Танжер – Рабат- Казабланка**

Закуска. Напускане на хотела. Отпътуване за Рабат. След пристигане в Рабат, посещение на Мавзолея на Мохамед V, кулата на Хасан и Кралския дворец – разглеждане отвън. Продължаваме с **Казабланка. Разглеждане на Казабланка**. Ще имате възможност да се насладите на очарованието на тази космополитна крайбрежна столица, като посетите шикозния **жилищен квартал Анфа**, както и да се разходите по прохладния булевард **Кормиш**. Грандиозната **джамия на Hassan II** ще ви смае с величествената си осанка. Настаняване в хотел 4\* в Казабланка. Вечеря. Нощувка.

## **ДЕН-6 / Вторник Казабланка – Маракеш**

Закуска. Напускане на хотела. Отпътуване за Маракеш. Пристигане в Перлата на Запада. **Обзорната обиколка на Маракеш** включва: разглеждане на стария град, на един от най-известните африкански площади **Джема Ел Фна**, **джамията Култубия** и **двореца Бахия**. Свободно време. Прибиране в хотела. Вечеря. **Мароканска вечер Фантазия с шоу програма**. Нощувка.

## **ДЕН-7 / Сряда Маракеш - София**

Закуска. Напускане на хотела. Посещение на градините на Менара. **Градините на Жак Мажорел** – един от най-важните обекти в Маракеш, характерен със своите уникални растителни видове! Трансфер до летището за полет **Маракеш- София**.

# NEW BALKAN TOURS

## ОПИСАНИЕ ЕКСКУРЗИИ

**Рабат** След закуска отпътуване за Рабат, административната столица на Мароко. в Северозападната част на Мароко и е нейна столица. Разположен е на крайбрежието на Атлантическия океан, в устието на река Боу Регрег. Рабат има собствено летище и пристанище. Градът е основан през 12 век, а през 17 век е разделен със стена на северна и южна част. Интересни забележителности са: кулата Тур Хасан - с недовършеното 50 метрово минаре; Мавзолеят на Мохамед V; Университет; Музей на мароканското изкуство; музей на народните занаяти; музей на древността; останките на древния град Сала, където се намира най-хубавият археологически музей в Мароко. **Панорамна обиколка на града, включваща: Мавзолея на Мохамед V, кулата на Хасан и кралския дворец – разглеждане отвън. Включено в цената:** трансфер и местен лицензиран екскурзовод.

**Маракеш - Перлата на запада** Градът е основан през 11 век - втората имперска столица - удивителен град, със своята ислямска и арабска архитектура, със своите разнообразни етнически групи, със своите пазари и улички. Алморавидите, които се установяват на територията на днешен Маракеш оставят след себе си невероятни дворци и невероятни градини. Посещение на **градините на Агдал и Менара** с подземните си напоителни канали, на територията, на които има около 30 000 маслинови дървета, разположени около язовир, **джамията Кутубия**, най- голямата джамия в Мароко и **двореца Бахия**. Следобяд – посещение на **търговската улица** със занаятчийски дюкянчета и разходка по очарователните алеи. Посещение на площад **Джема Ел Фна**, където шоуто никога не спира – от хора, гълтащи огън, разказвачи на приказки, дресьори на маймуни, змиеукротители и всякакъв вид артисти. **Включено в цената:** трансфер, местен лицензиран екскурзовод и входни такси за Двореца Бахия

**Казабланка** Продължаване към Казабланка. Казабланка се намира в западната част на Мароко и е най-големият град в страната. Разположена е на брега на Атлантическия океан, представлява основен икономически център на арабската държава. Градът е известен с 2 имена - Дар ел-Бейда и Казабланка. Интересни забележителности: площада на Обединените нации; туристическия комплекс Корниш и джамията Хасан II - втората по големина джамия в света след тази в Мека, сградата на съдебната палата, черквата Сакре Кьор. Обзорна обиколка на Казабланка, която е икономическата столица на кралството и най- големият космополитен град, пропит с историята на Мароко. Посещение на **площад Мохамед V**, търговската улица, минаваща покрай жилищните блокове на града, датираща още от 1930-та година. Посещение на **площада на Обединение нации** и най-големият парк **Арабска лига** със своите палмови дървета.

# NEW BALKAN TOURS

**Включено в цената:** трансфер и местен лицензиран екскурзовод.

**Градините на Мажорел** Възможност за посещение на **градините на Мажорел**. Историята на градината започва през далечната 1920 година, по времето когато колониалната епоха е в разгара си. Именно тогава Мароко е окупиран от Франция. През същата тази година в Маракеш се заселва виден френски художник – **Жак Мажорел**. Той купува градината с идеалната цел да ѝ вдъхне нов живот. И успява. Той построява басейн, навсякъде слага кокосови палми, дъхави бугенвиллии, бананови дървета, като по този начин създава един малък оазис на спокойствието сред тежката мараня на пустинята. Всичко това се допълва от основния цвят, който контрастира в градината и придава тежест на цялостната обстановка – кобалтово синьо. Днес Жак Мажорел е позабравен от историята. Но градината, точно обратното и това е благодарение на едно голямо име в света на висшата мода **Ив Сен Лоран**. Именно на именития дизайнер дължим това прекрасно малко късче от рая. Той поема стопанисването на градината през 1980г, обогатява я, не позволява да затъне в забвение. По-късно в градината е построен и малък музей посветен на ислямското изкуство. **Цената включва:** трансфер от хотела и входна такса

**Танжер** Обзорната обиколка на града е с автобус и преминава покрай крепостните стени на медината и крабрежния булевард. Наричан Тингис в миналото, града игра важна историческа роля в обединението на днешно Мароко. С население 600 хил. Души, той е важен икономически и културен център на страната. **Свободно време за обяд.**

**Малага** Малага се намира на брега на Средиземно море, част от Коста дел Сол, заобиколена от планини. Известен е и като родното място на художника Пабло Пикасо. В обзорната екскурзия ще може да направите снимки от панорамната площадка на крепостта Гибралфаро, да видите арената за корида, Катедралата и двореца Алкасаба. Посещения по време на тура не са предвидени. **Възможни такси:** Двупосочен билет за кабинковия лифт до Скалата - £ 14.50

**Алхамбра и Гранада** Гранада – последният бастион на маврите в Испания е едно от най-изумителните места, което може да се посети в Андалусия. Градът носи белезите на вековно преплитане на култури и исторически събития. Дворецът на Насридите, последната мавърска династия, управлявала в Испания е истински шедьовър на архитектурата и неслучайно е сред новите Чудеса на света под егидата на ЮНЕСКО. С тази екскурзия ще можете да надникнете в света на гранадските емири с посещението в Двореца и Градините на Алхамбра, както и да се разходите из Гранада, където се

## NEW BALKAN TOURS

намира Капелата с гробниците на Исабел Кастилска и Фернандо Арагонски – основоположници на съвременната испанска държава. **Цената включва:** двупосочен трансфер, екскурзоводско обслужване, входна такса за двореца Алхамбра.

**Красивата Ронда и дефилето Ел Дахо** Жителите на Ронда живеят буквално на ръба. Ронда се намира на върха на отвесни скали, образувани от каньона на река Гуадалевин. Обаянието на града е превърнано **Ронда в любимо място за вдъхновение на Орсън Уелс и Ърнест Хемингуей.** Впечатление прави 98 метровия **мост Пуенте Нуеве**, от които се разкрива живописна гледка към каньона **Ел Дахо.** Разходка из уличките на стария град, изобилстващ с **магазинчета за сувенири. Плаза дел Торо** с най-старата испанска арена за бикоборство, а пред нея се намира паметника на известния тореадор Педро Ромеро. **Възможни такси:** входни билети за Арената – 7 Евро на човек / аудиогид на различни езици- 1.50 евро на човек.